

HASIČSKÁ SOUTĚŽ

čtěte na str. 2

KEMPŮM SE DAŘÍ

čtěte na str. 4

ME V INLINE HOKEJI

čtěte na str. 12

ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 11 číslo 27 úterý 18. července 2017 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

Řemeslný jarmark v Horním Smržově

Více na str. 2 a www.zrcadlo.net



**ČTĚTE KAŽDÝ
DEN ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Jihomoravský kraj plánuje úpravy na I/43

REGION - Krajstí radní navrhnou nultou etapu D43. Chtějí prosadit tři mimoúrovňové křižovatky a přeložku I/43 u Krhova.

ČTĚTE NA STRANĚ 3



Rozhovor s poslancem Toufarem

BLANSKO - Poslanec Lubomír Toufar (ČSSD) v letošních sněmovních volbách již nebude kandidovat. Zrcadlu poskytl otevřený rozhovor.

ČTĚTE NA STRANĚ 5



ISSN 1802-3509



9 771802 350006

27



Foto Petr Švancara

Lidí bez práce je méně

REGION - Na Blanensku v červnu opět ubylo nezaměstnaných. Podíl nezaměstnanosti ke konci měsíce činil 3,2 procenta, což je meziměsíčně o dvě desetiny bodu méně. Okres Blansko tak zůstává po Vyškovsku regionem s druhou nejnižší nezaměstnaností na jižní Moravě. V celém Jihomoravském kraji podíl nezaměstnanosti činil 4,7 procenta, v rámci republiky 4,0 procenta. **(moj)**

Okradl seniorku

BOSKOVICE - Důvěry seniorky a znalosti prostředí využil osmnáctiletý mladík v Boskovících. Navštívil bytovku, ve které před časem žil, a jednu její starší obyvatelku na chodbě požádal o sklenici vody. Jakmile ji vypil, řekl si ještě o další dvě. „Když žena ochotně chodila pro vodu, stačil z chodby bytu odcizit peněženku s finanční hotovostí a osobními doklady důchodkyně. Ta na ztrátu obratem přišla a přivolala policejní hlídku. I když mladík zprvu zapíral, později se přiznal. Nyní je stíhaný pro krádež,“ uvedl policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

Poškrábal auto

BLANSKO - Škodu za nejméně padesát tisíc korun způsobil vandal na parkovišti v blanenské Vodní ulici. Poškrábal tam totiž osobní auto značky Audi. „Lak karosérie poškodil několika vrrpy. Navíc vytvořil na pravém zadním blatníku i velký kosočtverec,“ popsal policejním mluvčí Bohumil Malášek. **(hrr)**

Chytili sprejera

BLANSKO - Kriminalistům se podařilo odhalit sprejera, který od letošního jara řádl v ulicích Blanska. Dvacetiletému mladíkovi zatím prokázali jedenáct případů, kdy poničil různé nemovitosti.

Pachatel se ve městě a okolí zaměřoval především na fasády domů. Barvami ale poškodil i garáže a další objekty. „Kriminalisté vyšetřující případ získali postupně řadu informací, které je vedly k dopadení pachatele. Ten se po předložení důkazech přiznal. Hlavním vodítkem byly shodné nápisy na jeho výtvořech,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Sprejer majitelům způsobil škodu nejméně sedmdesát tisíc korun. Teď je mladík podezřelý z poškození cizí věci. „Kriminalisté navíc zjišťují, zda nejsou další podobné výtvořky na Blanensku jeho dílem,“ dodal mluvčí. **(moj)**

Bezdomovkyně ztratila tašku, měla v ní desetitisíce

BOSKOVICE - Velké štěstí měla nakonec bezdomovkyně, která v centru Boskovic ztratila tašku s větší sumou peněz. Zavazadlo objevila poctivá nálezkyně a vše ohlásila. Peníze se tak dostaly zpět k majitelce.

Starou a téměř rozpadající se tašku objevila na chodníku ve středu

města sedmatřicetiletá žena. Co našla uvnitř, ji zřejmě hodně překvapilo.

„V tašce byly vedle obnošených osobních věcí i dvě poškozené dětské peněženky. V nich pak bylo celkem téměř čtyřicet tisíc korun v hotovosti,“ popsal blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Nálezkyně tašku poctivě odevzdala na služebnu boskovickým policistům.

„Ti pak obratem na základě nalezených osobních dokladů jim dobře známou devětasedmdesátiletou ženu bez domova ve městě vypátrali a tašku i s penězi jí předali,“ dodal mluvčí. **Michal Zábaj**



Horní Smržov patřil v sobotu jarmarku

HORNÍ SMRŽOV - Vystoupení kapel, řemeslníci v akci nebo ukázky dravých ptáků. To všechno bylo v sobotu k vidění v Horním Smržově. Konal se tam totiž tradiční řemeslný jarmark. Na návštěvníky čekalo mimo jiné vystoupení siláka Franty, divadlo, ukázka práce s bičem nebo ohňová show. Představily se také kapely Pozdní sběr a Quanti Minoris.

K vidění bylo také žonglování, obří loutky na chůdách, historický cyklovýlet, výmlat obilí, stloukání másla a další. **(hrr)**, foto Petr Švancara

S pamětickým kopečkem se nejlépe vypořádaly Černovice a Obora

PAMĚTICE - Sedmým kolem pokračovala v neděli 16. července Velká cena Blanenska v požárním útoku, jeho pořadatelství tentokrát připadlo pamětickým hasičům.

Tamní dráha patří mezi nejtěžší v celém soutěžním seriálu, běhá se do kopce a terče jsou umístěny na horizontu, kde proudy obvykle strhává boční vítr. Pamětickým našťestí každoročně vychází počasí, trať nebývá podmáčená. Ani letošek nebyl výjimkou – počasí přálo a dráha si uchovala stejnou kvalitu pro všechny závodníky a závodnice po celou dobu soutěže.

Ke startu se v Pamětících přihlásilo třiatřicet mužských a třináct ženských družstev. V mužské kategorii, která soutěž zahajovala, zvítězila Obora s časem 17,72 s, druhé místo obsadil Žďár s výsledným časem 17,88 s a trojici nejlepších doplnily Pasohlávky s časem 17,96 s.

V ženské kategorii na příčku nejvyšší vystoupaly Černovice, tým „A“, kterému se požární útok podařilo

splnit v nejrychlejší čas 17,91 s, druhý skončil Žernovník s časem 18,64 s a třetí místo braly Němčice za konečný čas 18,96 s.

Příští neděle 23. července je na Velké ceně Blanenska volná, boje o další

body do celkové tabulky VCB opět naplno vypuknou v neděli 30. července, kdy ve 12 hodin začíná soutěž O putovní pohár SDH v Černovicích.

Broňa Zhořová
Foto Pavel Kuchař



Kraj už nechce otálet se stavbou D43, navrhuje nultou etapu

BRNO, KRHOV - Jihomoravský kraj už nechce přešlapovat na místě se stavbou léta plánované dálnice Brno-Svitavy. Podle radních je nutné akutně řešit dopravní problémy na silnici I/43, která je zatím hlavní komunikací na této rušné trase. Přestože zahájení stavby dálnice je v nedohlednu, kraj se pokusí prosadit alespoň stavbu tří mimoúrovňových křižovatek u Kuřimi a Lipůvky, a dále výstavbu přeložky silnice I/43 u Krhova.

Náklady zatím nebyly vyčísleny, studie staveb jsou ale již hotovy. Jisté je, že by obyvatelům Blanenska mohly přinést v poměrně rychlém čase mnohem lepší propojení regionu s Brnem. O těchto projektech již Jihomoravský kraj jedná s Ředitelstvím silnic a dálnic (ŘSD).

„Přeložka u Krhova by se v bu-

doucnu stala součástí dálnice, takže by šlo v podstatě o nultou etapu výstavby D43. Nejprve by měla dva jízdní pásy, časem by se ale dostavěly ještě další dva. Stavělo by se plně podle toho, co je zakotveno v Zásadách územního rozvoje Jihomoravského kraje,“ řekl Zrcadlu náměstek hejtmána pro dopravu Roman Hanák (ČSSD).

Na desítky milionů korun by vyšla stavba tří mimoúrovňových křižovatek. Kraj již představil svůj záměr nahradit současnou klasickou křižovatkou, na které se z I/43 odbočuje do Kuřimi, mimoúrovňovou křižovatkou. Jedná se ale také o stavbě mimoúrovňové křižovatky, která zajistí pohodlný sjezd z hlavního silničního tahu do kuřimské místní části Podlesí.

„Samozřejmě bychom chtěli co

nejrychlejší výstavbu D43, ale protože ta je v nedohlednu, jakékoli aktivity spojené se zkvalitněním I/43 podporujeme,“ řekl kuřimský starosta Drago Sukalovský (Starostové pro jižní Moravu).

Klíčová je podle odborníků třetí plánovaná mimoúrovňová křižovatka v Lipůvce. Ta by totiž umožnila pohodlné napojení I/43 na odbočku na Blansko. Potíže s tím, jak bez čekání najet na I/43, jsou na Lipůvce již léta. Kdysi byl na lipůvecké křižovatce rondel, který sice řidičům jedoucím od Blanska usnadňoval najetí na I/43, v Lipůvce ale působil dopravní zácpou. Nová křižovatka by zahrnovala i stavbu samostatného sjezdu na Blansko pro řidiče jedoucí od Brna.

D43 se měla stavět již za druhé světové války, kdy ji naplánovali němečtí dopravní inženýři. Ti v

té době patřili ke světové špičce ve svém oboru. Na stavbu dálnice ale nebyly peníze. Na Boskovicku vzniklo několik drobných staveb, které měly být součástí této silniční dálnice. Projekt si přehazují všechny vlády a ministři dopravy jako horký brambor již od roku 1989, což vadí starostům na Blanensku i Boskovicku.

Po I/43 projede v každý pracovní den zhruba 20.000 až 30.000 aut. Komunikace protíná centra obcí, je úzká, v mnoha místech příliš klikatá, a především technicky značně zastaralá. Za uplynulých deset let na ní zemřelo zhruba 50 lidí. Podle policie patří k nejrizikovějším komunikacím na jižní Moravě a kvůli častým nehodám se jí říká Silnice smrti.

Martin Jelínek



Louka u kempu v Suchém v sobotu hostila třetí ročník Velenovsko suchovského festivalu malých pivovarů VESUF. Návštěvníci mohli ochutnat více než padesátku různých piv. Na pódiu vystoupili kapely Pink revival, S Hudbou Vesmírnou, Třetí zuby a Olga Lounová a Ivan Mládek. **Foto Michal Záboj**



Návštěvníci zámku Letovice teď mohou shlédnout výstavu prací výtvarných kroužků Střediska volného času Letokruh a prací kroužku keramiky z Býkovic. Výstava je průřezem tvorby dětí i dospělých ve školním roce 2016/2017. To, že je zámek Letovice nakloněn výtvarnému umění, dokazuje i další výstava obrazů Taťány Havlíčkové, nebo výstava s názvem Kamenu, které mám rád od Libora Hřivnáče. Dalším autorem, který na zámku vystavuje svoje díla, je Daniel Klose. **Foto Petr Švancara**

V Boskovicích otevřeli centrum pro cyklistiku

BOSKOVICE - V neděli v Boskovicích slavnostně otevřeli nové centrum pro sportovní a rekreační cyklistiku. Milovníci horských kol tak mohou v lokalitě Doubravy nově využívat Sportpark Boskovice a Boskovické stezky.

V rámci projektu Sportparku byl vybudován objekt Singltrek Centra jako zázemí pro návštěvníky Sportparku. V objektu je hygienické zázemí (WC, sprchy, šatny) a víceúčelová místnost s malou kuchyňkou.

V areálu Sportparku je k dispozici

ci samoobslužný cykloservis s přilehlou myčkou kol, venkovní odpadní nádavy, stojany na kola, informační cedule s mapkou areálu, parkoviště a pumtracková dráha.

Boskovické stezky jsou sítí singltrailů pro začátečníky a středně pokročilé vyznavače terénní cyklistiky o celkové délce 9,61 km, která se nachází v lokalitě Doubravy.

Tratě jsou vhodné pro celou rodinu, začínají i končí v areálu Sportparku a mají charakter okruhů.

(les), foto Jaroslav Oldřich



Kempům v regionu se opět daří, o návštěvníky teď nemají nouzi

JEDOVNICE, SUCHÝ - Mnohé kempy po roce 1989 osiřely, některé se kvůli malému zájmu veřejnosti uzavřely. Teď se ale karta obrací a většina z 500 kempů v Česku hlásí nebývalý nárůst zájmu rekreatantů. Obdobně je tomu i v našem regionu. Vyplyvá to z ankety Zrcadla.

O kempování je stále větší zájem. Neodmyslitelnou součástí letní dovolené bylo pro drtivou většinu obyvatel Československa především za socialismu. Po roce 1989 se s otevřením hranic tisíce lidí houfně vydávaly do středomořských letovisek. Teď se vrací do kempů.

Největším kempem v regionu je bezpochyby ATC Olšovec, ležící na břehu rybníku Olšovec v Jedovnicích. „Doby malého zájmu turistů o kempování máme úspěšně za sebou. Naším hlavním tahákem jsou animační programy pro děti i dospělé,“ řekla vedoucí kempu Anna Bayerová. Zařízení zaměstnává animátora, jehož úkolem je starat se o zábavu návštěvníků.

Každý den vytváří pro nejmenší několikahodinový program plný soutěží a her. K nejoblíbenějším patří šmoulí, indiánský nebo pirátský den. Pro dospěláky se konají večer různě



né znalostní kvízy. Pobavit se mohou při sledování ohňové show a kemp pro ně pořádá i letní kino. „Jsou dny, kdy jsme téměř zcela zaplněni,“ uvedla Bayerová. Připomněla, že ATC Olšovec nabízí 450 lůžek v chatkách, bungalovech i zděné budově. V jeho čtyřhektarovém areálu lze umístit až tisíc stanů a 80 karava-

nů. Lákadlem už není jen koupání v rybníku, ale také například nedaleké cyklostezky, malebná příroda a četné památky v okolí.

Spokojený je také správce jedovnického kempu Tyršova osada Lubomír Paar. „Průměrná obsazenost našich chat se pohybuje okolo 70 až 80 procent, což je velmi slušné. Zhr-

ba polovinu návštěvníků tvoří rodiny a druhou půlku výletnické party. Největší zájem je o pobyty na prodloužené víkendy,“ uvedl pro Zrcadlo. Nemyslí si, že by se Češi a Moravané již nabažili rekreace v zahraničí. Podle něj se spíše učí užívat si odpočinku a léta do sytosti, k čemuž mnozí stále častěji volí i poměrně levné pobyty v kvalitních kempch republiky.

Starosta obce Suchý Jakub Hlubinka musí ve své práci stíhat nejen starostovský úřad, ale zároveň je i správcem obecního kempu, který leží u tamního rybníku. Suchý je již léta známým turistickým cílem Blanenska. Díky tomu, že obec leží ve výšce zhruba 600 metrů nad mořem, je v rybníku voda dostatečně kvalitní ke koupání vždy po celou sezonu, protože se v ní netvoří ve velkém množství sinice a řasy. Kemp v obci Suchý pojme až 500 lidí.

„Naplněnost máme běžně okolo 80 procent, a v době akcí a svátků jsme dokonce na sto procentech. Tahákem je náš festival malých pivovarů, který letos připadl na sobotu 15. července. Zájem o kempování vzrůstá, z čehož máme velkou radost,“ uvedl Hlubinka.

Martin Jelínek

Ilustrační foto mapy.cz

Z hospody domů vyjel na babettě, v Jobově Lhotě narazil do značky

JOBOVA LHOTA - Večerní cesta z hospody domů občas končí v kotrmelcích.

Přesně to potkalo osmdvacetiletého muže, který se svým mopedem značky Babetta havaroval v Jobově Lhotě u Olešnice.

Nešťastník posilněný alkoholem svůj malý motocykl nezvládl v zatáčce a narazil do dopravní značky u silnice. Po několika kotrmelcích se zastavil kousek od potoka. Přivolaní policisté měli o příčině karambolu jasno.

„Muž odmítl dechovou zkoušku, ale netajil se tím, že v hospodě vypil nejméně čtyři piva a stejný počet odlivek rumu. Policistům také sdělil, že je uživatelem drog. Navíc nepředložil řidičský průkaz a neměl na hlavě připevněnou pří-

bu,“ popsal policejní mluvčí Bohumil Malášek.

S lehkými zraněními skončil muž v nemocnici. Tam mu byla také odebrána krev, aby bylo možné určit, jak jeho jízdu ovlivnil alkohol a drogy. **(moj)**

Mladík vzal do ruky lahev od piva a poškodil dvě zaparkovaná auta

BLANSKO - V Blansku nad ránem řádil devatenáctiletý mladík. Svou frustraci z nevydařeného vztahu s dívkou si vybíjel na zaparkovaných autech. Usvědčit se ho podařilo díky mobilu, který při útěku ztratil.

Mladík se nad ránem vracel k domovu. K útoku na auta odstavená poblíž jednoho z blanenských hote-

lů mu posloužila pивní láhev. S ní v ruce poškodil dvě škodovky.

„Počinání mladíka neušlo pozornosti svědků, kteří jej začali pronásledovat. Útěkem se mladý muž zachránil jen na krátký čas. Při pronásledování jej potkala nepřijemnost v podobě ztráty mobilu,“ popsal blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Mobil pak pomohl policistům zjistit totožnost vandala. Mladík potom sám dorazil na služebnu a přiznal se. Svě jednání vysvětlil citovým rozladěním z nevydařeného setkání s dívkou.

„Na autech vznikla škoda za skoro padesát tisíc korun. Mladík je nyní podezřelý z poškození cizí věci,“ dodal mluvčí. **(moj)**

Od rodinného domu mizela tři kola

BLANSKO - Bez zábran si počínal neznámý zloděj, který kradl v Blansku.

„V noci přešel plot a z pozemku vedle rodinného domu třičtyřicetiletého majitele odcizil trojici odstavených nezajištěných horských kol,“ popsal policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Pachatel způsobil škodu za téměř sto tisíc korun. **(moj)**

Poslanec Toufar: Věřil jsem, že pravda a láska zvítězí nad lží a nenávistí

BLANSKO - Sociálně demokratický poslanec Lubomír Toufar v letošních sněmovních volbách již nebude kandidovat. Rozhodl se, že odejde do politického i starobního důchodu. „V první řadě musím napravit resty, které mám,“ říká v rozhovoru pro Zrcadlo.

Co vás vedlo k rozhodnutí, že opustíte vysokou politiku?

Já jsem se tak rozhodl již před čtyřmi léty, kdy jsem do vysoké politiky vstupoval. Jedním z důvodů bylo, že jsem dosáhl důchodového věku a druhým, že jedno funkční období ve sněmovně bude ukončením mé politické kariéry, jak jsem předeslal před vstupem do ní.

Když jste se před necelými čtyřmi roky dostal do poslanecké sněmovny, nebyl jste úplným politickým nováčkem. Přesto, překvapilo vás něco?

Je pravda, že jsem nebyl politickým nováčkem, ale vysoká politika je úplně něco jiného. Na komunální úrovni máte nějakou vizi a když přesvědčíte partnery, tak ji realizujete. Ve vysoké politice se často velice mnoho diskutuje bez efektu. Posledním příkladem je poslední schůze sněmovny v pátek před prázdninami a novela zákona o exekucích. Byla dosti dlouhá debata a více než padesát technických připomínek, z nichž dost velká většina byla z neznalosti věci, a řada kolegů ukazovala na problémy, které již byly před několika lety napraveny.

Lidé občas mají tendenci mluvit o poslancích jako o těch, co nevnímají realitu všedního života. Souhlasíte s tím? Jak jste to vnímal vy?

Já myslím, že realitu nevnímají ti, kteří jsou v poslaneckých lavicích tři a více období, i když to neplatí obecně. Já se v realitě všedního života pohybuji stále, takže jsem s tím problémem neměl.

Jak vlastně vypadá takový všední den pracovní den poslance?

Pokud je schůze sněmovny, která obvykle začíná v úterý ve čtrnáct hodin, tak před ní zasedají politické kluby, kde se řeší problematické body nastávající schůze. Sněmovna pak obvykle končí v sedm večer; pokud se nerozhodne o pokračování po devatenácté či jednadvacáté hodině. V pátek bývá konec většinou ve čtrnáct hodin. Takže je to časově i psychicky náročné. V týdnech výborových probíhají schůze výborů. Já jsem členem kont-



rolního výboru a výboru pro evropské záležitosti včetně místopředsedy podvýboru pro migraci a azylovou politiku. Náplň práce ve výborech, když ji chcete dělat zodpovědně, je na plný pracovní úvazek. V pondělí obvykle bývám ve své poslanecké kanceláři a ještě bývají poslanecké týdny pro činnost v regionu, kterých však bylo minimálně.

Kdybyste měl zhodnotit, co se vám povedlo a nepovedlo za ty skoro čtyři roky ve sněmovně, co byste řekl?

Já osobně jsem neměl ambice navrhnout a prosadit nějaký zákon či novelu. Jsem přesvědčen, že toto je náplň vlády, která má k tomu veškeré předpoklady včetně legislativní rady vlády. Poslanecké návrhy, pokud nenapravovaly zjevné chyby v zákonech, většinou nebyly na odpovídající úrovni navrženy. Já osobně však nejsem příznivcem neustálého přijímání nových zákonů s představou, čím více tím lépe, ale právě naopak.

Myslím, že by měla přijít revize zákonů a nepotřebné či nesmyslné zrušit.

Je pár měsíců před volbami, jak je v poslanecké sněmovně nálada?

Je cítit, že je před volbami a někteří se snaží již dělat předvolební kampaň. Ale není to pravidlem a jsou dny, kdy sněmovna funguje lépe než uprostřed volebního období. Nevím, čím to je, ale je to tak.

Jak vnímáte současnou politickou situaci?

Já nevidím politickou situaci špatně. Jsem přesvědčen, že za stávající koalice se podařila spousta pozitivních věcí, ekonomika dobře funguje, v ČR je nejnižší nezaměstnanost v EU a další pozitivní věci. To, že jsme stále dost daleko za Německem či Rakouskem je pravda a je třeba, aby následující vlády a politické garnitury místo žabomyších válek se snažily na tyto státy dotáhnout. Já vidím problém ne v krizi ekonomické, ale morální, která nastala po sametové revoluci

a stále není na úrovni, kterou bych si představoval a přál.

Jaký podle vás čeká sociální demokracii výsledek v podzimních volbách?

Já věřím, že sociální demokracie zůstane nejsilnější levicovou stranou a že se přiblíží 20 procentům. Podle všech indicií a nálad vyhraje ANO 2011, které má dobře zvládnutou PR. Dle mého názoru neexistují jednoduchá řešení na složité problémy. Většinou to každý pozná, až se v situaci ocitne a je jedno, jestli je to na komunální úrovni či v centru.

Sledujete dění v Blansku? Jak hodnotíte vývoj města, kde jste byl starostou, a některé projekty, které hýbou veřejným míněním ve městě, například stále nedokončenou úpravu plochy po zbouraném hotelu Dukla a další?

Myslím, že se v Blansku udělala a dělá spousta pozitivních věcí. Co se týče nedokončené plochy po zbouraném hotelu Dukla, to mě mrzí, ale věřím, že se to dá brzy do pořádku. Já osobně jsem nepreferoval koupi hotelu za každou cenu ani jeho zbourání. Ale samozřejmě jako demokrat beru, že většinová vůle byla jiná.

Čemu se chcete po opuštění poslaneckých lavic věnovat?

V první řadě musím napravit resty, které mám. Musím dokončit terénní úpravy kolem domku pro rodičích ve Žďáru, který jsem si nechal zrekonstruovat. Beru to jako dědictví předků, a proto nerad bourám. No a pak se uvidí. Odpočívat mě baví jenom chvíli.

Pro čtenáře Zrcadla jste pravidelně psal své Postřehy z poslanecké sněmovny. Soudě dle čtenosti a ohlasů byly velmi oblíbené. Bavilo vás to, jak jste hledal témata?

To mě velice těší, že se moje ohlasy líbily a psát postřehy mě bavilo. Snažil jsem se o to, aby to čtenáře i trošku pobavilo. Témata jsem nehledal, vždy to bylo něco, co mě v tu chvíli napadlo.

Máte nějaké životní krédo? Jak zní?

V mládí jsem byl dost velký idealista a věřil, že pravda a láska zvítězí nad lží a nenávistí. I když už takový idealista nejsem, přesto si přeji, aby tomu tak bylo. V současné době se stalo mým životním krédem latinské rčení Carpe diem neboli Užijvej dne.

Michal Zábaj

Aleš Venhoda vystavuje v galerii Kruh na rájeckém zámku

RÁJEC-JESTŘEBÍ - Galerie Kruh na státním zámku Rájec nad Svitou představuje v letošním létě milovníkům výtvarného umění obrazy jednoho z nejznámějších současných malířů Českomoravské vysočiny, pana Aleše Venhody z Třebíče.

Aleš Venhoda ve svých obrazech zobrazuje především jihozápadní část Vysočiny, Křižanovickou vrchovinu a kraj kolem řeky Oslavy. Krajinu zobrazuje realisticky, ale současně jí umí vdechnout poezii, kouzlo a náladu, atributy tolik vlastní české přírodě.

V Galerii Kruh představuje malíř



širokou kolekcí obrazů Vysočiny ve všech ročních obdobích. Nechybí ani půvabné kytice lučních květin a několik olejů ze slunné jižní Evropy.

Od roku 1989, kdy vstoupil na dráhu profesionálního umělce, uspořádal autor dlouhou řadu

výstav a jeho obrazy jsou zastoupeny ve sbírkách u nás i v zahraničí.

Všichni milovníci výtvarného umění a české krajiny jsou srdečně zváni k návštěvě výstavy, která potrvá až do 16. srpna 2017. Otevřeno je v návštěvní době zámku a vstup na výstavu je volný.

Nadězda Formánková

V Moravském krasu opět probíhá prázdninová geolokační hra určená pro rodiny s dětmi

MORAVSKÝ KRAS - Místní akční skupina Moravský kras, z.s. v rámci udržitelnosti projektu Pohádkové království šneka Krasíka přichystala na letošní prázdniny už počtvrté geolokační hru určenou pro rodiny s dětmi. Letošní hra je věnována tématice vody, která v Moravském krasu hraje navýsost důležitou roli.

Na sedmi stanovištích rozmístěných po Moravském krasu se děti formou hry a jednoduchých, zábavných úkolů dozví více o významu vody pro člověka, pro krasovou krajinu, rostliny i zvířata. Schránky jsou definovány GPS souřadnicemi, na webových stránkách jsou k dispozici také fotografické a slovní nápovědy.

Pro děti jsou ve finální schránce, jejíž souřadnice je třeba během putování vyloučit, přichystány tématicky zaměřené odměny, překvapení pro nejmenší je samotná podoba finální schránky.

Cílem hry je pozvat rodiny s dětmi na méně známá místa krasu, případně jim ta známá a okoukaná ukázat z jiné perspektivy, a představit Moravský kras jako zemi příběhů, jako zemi, která má svou paměť, svá kouzla a své záhady, přičemž voda je její paměť a záhadnou linkou, která to vše spojuje.

Soutěž probíhá do 30. 9. 2017.

Více informací najdete na stránkách www.krasik.cz (sekce pro dospělá, očekáváme, že plánovat výlety budou zejména rodiče nebo prarodiče).

Jak to vlastně všechno začalo?

To se takhle jednou šneček Krasík probudil na zelené louce, ale než se stačil porozhlédnout, skutálel se do tmavé jeskyně.

Trpaslík Jeskyňkář se mu snažil pomoci, když v tom mu na nos kápla kapka studené vody, on se přehlekl, vyslovil zaklínadlo nesprávně, a od té doby šneček Krasík putuje z místa na místo a začíná všelijaká dobrodružství. Ano, to vše způsobila jedna, jediná kapka krasové vody. Té, které dává život zvířátkům a rostlinám, hloubí jeskyně a pomáhá člověku při práci.

Vydejte se s námi po jejích stopách a objevte všechny její podoby. Odměnou Vám bude nalezený vody Živy a její prastaré moudrosti. A možná i něco navíc.

Pro malé pátrače jsme letos připravili Krasíkův prázdninový zápisník, v němž najdete nejen krásné ilustrace Amelie Girardot-Janíkové, autorky publikace Můj první zápisník, ale i možnost krátkého shrnutí jednotlivých výprav, další tipy na výlety a zábavu na cestu.

Klára Kučerová, MAS Moravský kras, z. s.



Klub českých turistů Boskovice ve spolupráci s dalšími partnery pořádá

v sobotu 2. září 2017

8. ročník **POCHOD** po dálničním tělese

R43

Každý účastník obdrží v cíli malý dárek – sportovní ponožky s logem pochodu.

START: pro pěší i cyklo

SEVERNÍ VĚTEV

Moravská Třebová / zámek • 8–9 hod. • 35 km
Městečko Trnávka / u obecního úřadu • 8–9 hod. • 28 km
Jevíčko / Informační centrum • 9–11 hod. • 18 km
Velké Opatovice / hřiště u nádraží ČD • 9–11 hod. • 17 km
Knínice–Vanovice–Šebetov / u OÚ v Knínicích • 10–12 hod. • 8 km
Boskovice / sokolovna • 10–12 hod. • 12 km
Boskovice / sokolovna • 10–13 hod. • 4 km

JIŽNÍ VĚTEV

Brno-Bystrc / parkoviště u přístaviště • 6–8 hod. • 41 km
Kuřim / stánek PNS nádraží ČD • 7–10 hod. • 32 km
Lipůvka / stánek na parkovišti • 8–11 hod. • 27 km
Lažany / u obecního úřadu • 8–11 hod. • 25 km
Černá Hora / parkoviště u úřadu městyse • 9–11 hod. • 14 km

Startovací místo může být i v jiné obci ČR (registrace v cíli).

CÍL: vyletíště u školy v **MLADKOVĚ** (místní část Boskovic) • 11–17 hod.

V cíli kulturní program • od 13 do 16 hodin – hudební produkce, občerstvení, skákací hra pro děti, představení partnerní akce, připomenutí tragických nehod na silnici I/43.

Startovné: 30 Kč / Společná procházka: 50 Kč
Více na www.kctboskovice.cz, www.zrcadlo.net
Informace: tel. 774 408 399, j.oidrich@centrum.cz

www.kctboskovice.cz



Přijďte podpořit řešení komunikace R43

SPOLEČNÁ VYCHÁZKA s odborným výkladem

Trasa vycházky:
Městečko Trnávka – dálniční těleso pod Hušákem – Chornice / 7 km /
Výklad: **TOMÁŠ JANDA**, historik a popularizátor stavby
Autobus pro účastníky bude přistaven u sokolovny v Boskovicích v 9.30 hod.
Zpáteční odjezd do Boskovic a Mladkova zajištěn.
Nutná rezervace na e-mail j.oidrich@centrum.cz



Zemřel překladatel, spisovatel a pedagog Jaroslav Bránský

BOSKOVICE - V úterý 11. července zemřel ve věku devětaosmdesáti let první laureát Ceny města Boskovic za kulturu - překladatel, spisovatel a pedagog - PhDr. Jaroslav Bránský.

Jaroslav Bránský se narodil v Boskovicích. Po maturitě, kterou absolvoval na boskovickém gymnáziu, odešel studovat do Prahy latinu a filozofii na Univerzitu Karlovu.

V roce 1952 získal doktorát z klasické filologie. Následovala vojenská služba v Bruntále. A poté nabídka učít v Razové.

Tři roky pracoval jako inspektor pro kulturu a v roce 1962 nastoupil jako učitel na boskovické gymnázium. Celá doba jeho učitelování byla naplněna i kulturní činností, pořádáním výstav, divadel, koncertů, psaním, překladatelskou činností,

studiem boskovických židů a mnoha dalšími aktivitami.

„Vedle pedagogické činnosti zůstával mnoho veřejných funkcí - působil jako městský kronikář, předseda Sdruženého klubu pracujících, člen kulturní komise městského národního výboru. Trvale se věnoval organizování kulturních akcí - jako předseda Sdružení pro vážnou hudbu a organizátor výstav výtvarného umění,“ uvedl mluvčí boskovické radnice Jaroslav Parma.

Jaroslav Bránský byl také velmi aktivním dopisovatelem do regionálního i odborného tisku.

Byl literárně činný jako autor publikací z regionálních dějin, zejména z historie Židů, a jako překladatel z němčiny a francouzštiny.

Radim Hruška

Foto Jaroslav Oldřich



MOTO SRAZ **KILIAN GANG**
www.kiliangang.cz

21-23 / 7 2017 **VODĚRADY**
okres Blansko

ŠKWOR
INEKA FE
TURBO
RYBIČKY 48
UKULELE SMOLA
TROUBLEMAKERS A HRUŠKY

KLASIK 19th KILIAN VLASTNÍ PIVO

PŘEDPRODEJ
od 1. 6. 2017
do 16. 7. 2017
550 Kč

na místě
600 Kč | 400 Kč
2denní | 1denní

AERONAUT PANTHENOL NĀRTTU BLACKSTARS BAND THE BEATERS

VÝSTAVA ČS MOTO / DRESY DĚTEM / VYJÍŽKA / TOMBOLA / SOUTĚŽE / STRIP / TRIALSHOW / TWERK

FESTIVAL 3+1 **18. ROČNÍK**
LETOVICE
29. 7. 2017 **HLAVNÍ DEN FESTIVALU**

Yellow Sisters
MIDI LIDI / Gipsy.cz
SKYLINE / Jananas
Jupiters Disco Cowboys
Od ucha k uchu

+ divadlo pro děti, dílničky
+ prezentace neziskovek
+ doprovodný program

Generální partner

Hlavní partneři

Významní partneři



kalendář akcí

úterý 18. července**AKCE**

Blansko – Vlakové nádraží v 8 až 18 hod.: Legionářský vlak.
Blansko – Zámecký park v 10 a 13 hod.: Letní výtvarná dílna - Malba v pleněru - zámecký park / vede Veronika Hudcová.

KINA

Boskovice v 19.30 hod. Svět podle Daliborka.
Boskovice - letní ve 21.30 hod. Všechno, úplně všechno.
Lysice - letní ve 21 hod. Pohádky pro Emu.
Olešnice - letní ve 21.30 hod. Teorie tygra.

středa 19. července**AKCE**

Blansko – Vlakové nádraží v 8 až 18 hod.: Legionářský vlak.
Blansko – Galerie města Blanska v 10 a 14 hod.: Letní výtvarná dílna - Zázitek arteterapie - léčivý obraz, barvy a tělo, působení barev / vede Lucie Šalplachtová.
Blansko – Zámecké nádraží v 19 hod.: Muzika pro Karolínku - Jarda Svoboda (folk).
Moravský kras – Skalní mlýn - Dům přírody Moravského krasu v 9 hod.: Skrytá krása kamenů, nutná rezervace.

KINA

Blansko ve 20 hod. V utajení.
Boskovice v 19.30 hod. Oklamáný.
Boskovice - letní ve 21.30 hod. Spide-Man: Homecoming.
Lysice - letní ve 21 hod. Zpívej.
Olešnice - letní ve 21.30 hod. Všechno nebo nic.

čtvrtek 20. července**AKCE**

Blansko – Vlakové nádraží v 8 až 18 hod.: Legionářský vlak.
Blansko – Náměstí Republiky v 9 hod.: Farmářské trhy.
Blansko – Galerie města Blanska v 10 a 14 hod.: Letní výtvarná dílna - Animace / vede Jolana Chalupová, Ludmila Korešová.
Blansko – Křesťanské centrum v 19 hod.: Připoj se k nám.
Letovice – Klášter Milosrdných bratří v Letovicích ve 14 hod.: Tradiční prázdninové prohlídky historické lékárny.

KINA

Blansko ve 20 hod. V utajení.
Boskovice v 19.30 hod. Oklamáný.
Lysice - letní ve 21 hod. Manžel na hodinu.

pátek 21. července**AKCE**

Blansko – Vlakové nádraží v 8 až 18 hod.: Legionářský vlak.
Boskovice – Nádraží zámku v 17 hod.: Boskovický pohádkový hřebínek 2017 - Komedianti na káfee, představení pro děti.
Rudka – Areál Jeskyně Blanických rytířů v 19 hod.: Tradiční letní koncert - Petr Sovič a Golden Bigband Prague.
Šebetov – Zámecký park ve 21 hod.: Předpoutová zábava, hraje Epicentrum.
Voděradý - 5. ročník Motosrazu Kili-anGang.

KINA

Blansko v 17 a 20 hod. Valerian a město tisíce planet.
Boskovice v 17 hod. Já, padouch 3.
Boskovice v 19.30 hod. Válka o planetu opic.
Lysice - letní ve 21 hod. La La Land.
Šebetov v 19.30 hod. Loga: Wolverine.
Velké Opatovice - letní ve 21 hod. Rande naslepo.

sobota 22. července**AKCE**

Adamov – Na Skladáku ve 13 hod.: Gulášový festival/Rocková letní noc.
Blansko – Vlakové nádraží v 9 až 19 hod.: Legionářský vlak.
Jedovnice – Rybník Olšovec v 9 hod.: Olšovec Open - Jedovnický festival dračích.
Jedovnice – Restaurace Barachov v 19 hod.: Swingový večer s BREEZE BANDEM JIŘÍHO SUCHÉHO.
Šebetov – Zámecký park ve 21 hod.: Poutová zábava, hraje Akcent.
Újezd u Kunštátu – Výletišťe ve 20 hod.: Tradiční letní country bál.
Voděradý - 5. ročník Motosrazu Kili-anGang.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Letíme!
Blansko ve 20 hod. Valerian a město tisíce planet. (s titulky)
Boskovice v 17 hod. Já, padouch 3.
Boskovice v 19.30 hod. Válka o planetu opic. (3D)
Boskovice - letní ve 21.30 hod. Auta 3.

neděle 23. července**AKCE**

Blansko – Vlakové nádraží v 9 až 19 hod.: Legionářský vlak.
Blansko – Náměstí Svobody v 10 hod.: Promenádní koncert - Holbůvkova mozeka z Protivanova.

Boskovice – Parkoviště vedle zimního stadionu ve 13 hod.: Boskovický Strongman, soutěž v silových disciplínách.

Boskovice – Park u zámeckého skleníku v 15 hod.: Promenádní koncert - Dechová hudba Boskověňka.

Křtiny – Koupaliště v 18 hod.: Silvestrovská havaj párty.

Lysice – Zámek v 10.30 a 15.30 hod.: Komentovaná prohlídka lysické zámecké zahrady a zahradnictví s fíkovnou a oranžerií.

Šebetov – Zámecký park ve 14 hod.: Zábavné odpoledne - hraje skupina 4 psi, jako host vystoupí taneční skupina Virginia Brno a vystoupí i kouzelník.

Voděradý - 5. ročník Motosrazu Kili-anGang.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Letíme!
Blansko ve 20 hod. Valerian a město tisíce planet. (3D)
Boskovice v 17 hod. Já, padouch 3. (3D)
Boskovice v 19.30 hod. Válka o planetu opic. (3D)
Boskovice - letní ve 21.30 hod. Auta 3.

pondělí 24. července**KINA**

Boskovice - letní ve 21.30 hod. Svět podle Daliborka.

Kam za sportem**ATLETIKA**

22. 7., 9 h Okrouhlá. Běh kolem sněhuláka.

STRONGMAN

23. 7., 13 h Červená zahrada. Boskovický strongman.

TENIS

24. 7. - 26. 7, 10 h Lipůvka, turnaj dorostu.

Konec školního roku v Boskovicích „na Sušilce“

BOSKOVICE - Ve čtvrtek 29. června od 12 hodin oslavovaly na boskovické základní škole v Sušilově ulici děti a přátelé školy konec školního roku. Oslavy jako již tradičně pořádal spolek rodičů školy ve spolupráci se školní družinou. Letošní téma oslav mělo název Z plna hrdla!

Nejen děti, ale i dospělí si celé odpoledne užívali. Pro děti byla připravena spousta atrakcí v podobě skákacího hradu, závodů na kolo-běžkách, malování na obličej, tetování na tělo, tvorba rebelské kapely a barvení vlasů.

Osvěžit se děti mohly nejen chlazenou limonádou, ale i točenou zmrzlinou a grilování bylo samozřejmostí.

Celé odpoledne jsme mohli shléd-

nout taneční vystoupení různých věkových kategorií v podání taneční skupiny Body Rockers pod vedení Patrika Ujezského, který stál za mixážním pultem a celé odpoledne nám pouštěl hudební hity. Akce byla ukončena slovy „Vymydleme školu“, kdy se celé nádraží školy schovalo pod mýdlovou pěnu, kterou nám vytvořili hasiči.

Na rozzářených tvářích dětí bylo jasné, že na tento den se těšily celý rok. Touto cestou bychom chtěly poděkovat za organizaci celé akce předsedkyni sdružení Martině Lukešové a rodičům školy. A nejen budoucím prvňáčkům naší školy můžeme slíbit, že už teď se můžou těšit na další oslavu konce školního roku. **Vychovatelky ŠD**



Pustý žleb prověřil stovku běžců. Nejlepší byli Kunčická a Kučera

SKALNÍ MLÝN - Již krátce před sedmnáctou hodinou se předminulou sobotu začali, v krásném atriu Domu přírody na Skalním mlýně, scházet závodníci chtiví běžci a běžkyně. Důvodem jejich konání byl již pátý ročník Desítky Moravským krasem, která závodníky zavedla do krásných zákoutí Pustého žlebu v srdci Moravského krasu.

Účastnický rekord z roku 2015 se nepadl, ale rovná stovka startujících je úctyhodné číslo a jen potvrzuje, že po běhání je stále hlad.

Veškeré organizační záležitosti měl pevně v rukách Tomáš Mokřý se zkušeným týmem pořadatelů, kteří mimo jiné pořádají Masaryk run na Masarykově okruhu a zejména zářijovou Blanenskou desítku. A zkušenosti týmu jsou nejen pořadatelské.

Například online prezentované běžecké měl na starosti Lukáš Olejníček a přípravy občerstvení se zhostila Jana Kunčická. Oba jmenovaní jsou držitelé traťových rekordů Desítky Moravským krasem. A oba jmenovaní je zaběhli v roce 2015. Lukášův rekord má hodnotu 31:49 a rekord Jany má hodnotu 39:27. Dnes již víme, že ani jeden z nich nebyl v sobotu překonán, ale vše pěkně popořádku.

Start závodu byl naplánován po projetí posledního jeskynního vláčku

a těsně po 18. hodině se vstříc deseti kilometrům vydala rovná stovka závodníků. Startovní výstřel opět nezazněl, ale byl nahrazen vydatným zatroubením z vuvuzely. Tmavé bouřkové mraky se nad Skalním mlýnem pomalu rozplynuly, a tak jediné co viselo ve vzduchu, byla jména budoucích vítězů.

V mužské kategorii jsme se to dozvěděli po uplynutí 32 minut a 44 vteřin a byl jím Ladislav Kučera z IS-CAREXU Česká Třebová. Druhé místo vybojoval Pavel Brlica z SK Žabovřesky časem 33:45 a třetí místo patřil Františkovi Kubínkovi z RFSK. Nejlépe umístěným „okresním“ běžcem byl Tomáš Jančík z Elite Sport Boskovic a připíše si tedy 80 bodů.

V ženách si nejvyšší stupeň vybojovala držitelka traťového rekordu Jana Kunčická z Blanenské desítky. Osobní maximum na této trati si sice nevyšlepila, ale pro sobotní závod jej pěkně zakulatila na rovných 40 minut. Stejnou bodovou hodnotu si Jana připíše do celkového hodnocení Okresní běžecké ligy. Pro druhé místo si doběhla Lucka Nedomová z Kometek Lysice a na třetí příčku vystoupala Dorota Anderlová z veselého oddílu RUN & MUM.

Po doběhu jubilejního stého závodníka sobotního závodníka se



ještě rozdělily ceny pro vítěze a mohlo proběhnout slavnostní vyhlášení výsledků. Opět v prostorách krásného dřevěného atria Domu přírody se po několika minut střídalo vyvolávání jmen vítězů a následný potlesk, který patřil právě jim. Je krásné, že podvečerní závod v plné letní sezóně naláká běžce z odlehklých koutů naší republiky.

Není běžné, aby se vedle sebe sešli běžci z Teplic, Frýdku – Místku, Olo-

mouce, Břeclavi nebo Kolína. Proto věříme, že i příští rok bude mít Desítky Moravským krasem tak pestrou účast a třeba se podaří prolomit některý z rekordů.

Další závod seriálu Okresní běžecké ligy je tu již v sobotu 15. července v Nemojanech u Vyškova. Pak bude dlouhá pauza až do konce srpna, tak neváhejte a využijte si zazávodit doslova za humny.

Jiří Vrtílka
Foto Tomáš Mokřý

Běžeckou ligu čeká přestávka

REGION - V sobotu 15. července byla na programu Okresní běžecké ligy Nemojanská devítka.

Startovní pole mělo 75 závodníků, vítězství Martin Kučera (Eleven Run Team/VSK Uni Brno) proběhl cílem jako první v 30:46 a za svým vlastním traťovým rekordem zaostal o 62 vteřin.

Nejlepším běžcem z našeho okresu byl Stanislav Široký, který byl třetí v kategorii veteránů I a celkově

obsadil osmé místo. Mezi Veterány II doběhl na druhém místě Pavel Bachratý (Blansko).

První místo mezi ženami vybojovala Martina Věvodová (AK Perná), která na celkové 15. místě potřebovala čas 37:22.

Další dva závody se běží v sobotu 26. srpna, a to Půlmaraton Moravským krasem v Blansku a Vísecká desítka ve Viskách u Letovic.

(les), foto archiv OBL



Skokani vybojovali v Blansku postup do nadstavby

BLANSKO - Skokani Olomouc jsou pátým týmem, který bude nakonec bojovat o titul české baseballové extraligy.

Ve středu 12. července večer si postup do play off zajistili těsnou výhrou nad Olympií Blansko 2:1.

V dramatickém zápasu předvedl excelentní výkon americký nadhazovač Dylan Brammer, který odhazel všech devět směn.

Olympia Blansko - Skokani Olomouc 1:2.

Prvního bodu se na blanenském stadionu dočkali diváci ve čtvrté směně a vedení se ujali domácí baseballisti.

Skokanům se podařilo vyrovnat až v osmé směně, rozhodující druhý bod přidali ve směně poslední. Na ten už Olympia Blansko nedokázala odpovědět.

Olympia Blansko - Cardion Hroší Brno 0:10.

V sobotu 15. července vydržela

Blansku dobrá obrana až do 8. směny, kdy byl její odpor definitivně zlomen 8 body a zápas byl pro rozdíl ukončen. K vidění byly viděny neuvěřitelné zákroky - na obou stranách.

1. Draci Brno	36	31	5	249:86	0.861
2. Arrows Ostrava	36	29	7	220:93	0.806
3. Hroší Brno	35	22	13	177:127	0.629
4. Eagles Praha	36	21	15	234:182	0.583
5. Skokani Olomouc	36	20	16	141:171	0.556
6. Kotlářka Praha	36	17	19	175:161	0.472
7. Technika Brno	36	16	20	193:182	0.444
8. Nuclears Třebíč	36	11	25	85:201	0.306
9. Tempo Praha	36	8	28	92:214	0.222
10. Olympia Blansko	35	4	31	72:221	0.114

Závěrečné utkání základní části hrála Olympia Blansko v pondělí 17. července večer s týmem Hrochů Brno.

První šestka se utká v play-off o titul, poslední čtyři týmy, tedy i celek Blanska čeká baráž s prvními čtyřmi týmy první ligy o účast v extralize v nové sezóně. (les)



Dne 21. července 2017
vzpomeneme 20. výročí úmrtí
našeho syna, bratra a kamaráda
pana Davida Klimeše
z Boskovic.
Všichni, kdo jste ho znali a měli ho rádi,
věnujte mu společně s námi
tichou vzpomínku.
Vzpomínají maminka, bratr se synem a teta s rodinou.

TJ VAVŘINEC

OSLAVA 75. VÝROČÍ ZALOŽENÍ TJ VAVŘINEC

**MERCEDES TEAM
VE VAVŘINCÍCH**

22. ČERVENCE 2017

12:30 - Otevření sportovního areálu
13:00 - Zápas Přípravka TJ Vavřinec
14:00 - Zápas Staří páni TJ Vavřinec
vs. Staří páni Metra Blansko
16:30 - Zápas Muži TJ Vavřinec
vs. Mercedes Team
18:15 - Autogramiáda
19:00 - Posezení s kapelou DUO EM

vstup 50 Kč, ženy a děti zdarma

V DRESU MERCEDES TEAMU SE PŘEDSTAVÍ:
Petr ŠVANCARA, Milan PACANDA, Karel JARUŠEK, Marcel CUPÁK,
Václav SVOBODA, Petr KŘIVÁNEK, Pavel HOLOMEK a další...

www.fotbal.vavrinec.cz

Firma Josef Pernica – ELEKTRO,
nám.9.května 15, 68001 Boskovice

přijme do hlavního pracovního poměru:

ELEKTROMONTÉRA

Požadujeme:

- praxe 5 let
- výuční list v oboru elektro, vyhl. 50, §6
- řidičský průkaz skupiny B, výhodou C,T

POMOCNÉHO MONTÉRA

Požadujeme:

- manuální zručnost
- řidičský průkaz skupiny B, výhodou C,T

Vyřizuje Opatřil Josef 725 720 854

Řádková inzerce

Prodám aktivní subwoofer
325w značky Yamaha 2 ks, zadní
bedýnky k domácímu kinu značky
Yamaha 215w 2 ks, bedny sloupové
třípásmové 620 w, vše ve dřevě pů-
vodní cena 30 000 Kč nyní 7 000 Kč.
Možná i sleva. Tel.: 602 440 625

Koupím lištovou/bubnovou
sekačku MF 70, VARI s příslušen-

stvím, to není podmínkou. Mám
zájem i o koupi zahradního traktoru
se sečením. Koupím i poškozené
nebo nekompletní.

Tel.: 731 487 850

Koupím tovární malotraktor
české nebo slovenské výroby Vari/
Tera/Agzat, MT, TK atd. Může být
poškozený. Tel.: 731 487 850

Koupím pšenici a ječmen.

Tel.: 723 830 686

Pronajmu garáž v centru Blanska,
volná ihned. Tel.: 723 830 686

Kontakt na inzerci:

telefon: 774 408 399

e-mail inzerce@zrcadlo.net

Podrobné informace na

www.zrcadlo.net

Soukromá řádková inzerce je ZDARMA.

Znění inzerátu a počet opakování pošlete na e-mail

radkovainzerce@zrcadlo.net.

Blanenští plavci se představili na šampionátu v Praze

PRAHA, BLANSKO - Na národním šampionátu dorostu a dospělých v otevřené padesátce v Praze Podolí reprezentovali blanenské plavání v kategorii dorostu Kateřina Demová a v kategorii open Veronika Zamazalová, Jan Vencel, Michal Vencel a Milan Kučera.

Na poslední vrcholné akci letní plavecké sezóny se sešly všechny špičky českého plavání. Blanenská pětka se představila ve velmi dobrém světle.

Padlo osm osobních rekordů, a to ukazuje, že se plavci na vrchol sezóny připravili dobře.

Novopečená dorostenka Kateřina Demová předvedla skvělý výkon na patnáctistovce kraul. Na této nejdelší bazénové trati zlepšila svůj osobní rekord o neskutečných pětadvacet vteřin, což jí vyneslo sedmé místo v kategorii mladšího dorostu.

O další solidní výsledky se postarali plavci v kategorii open Veronika

Zamazalová a Jan Vencel. Kategorie open zahrnuje všechny plavce bez rozdílu věku (mladší dorost, starší dorost, žactvo a dospělí), takže probouvat se do top desítky je těžké.

Veronice Zamazalové se to podařilo na padesátce prsa, když v semifinále dohmátna na devátém místě těsně za postupem do nejlepší osmičky. Výsledek by mohl být ještě mnohem lepší, kdyby zopakovala čas, který jí přinesl na tomto šampionátu před dvěma roky bronzovou medaili.

Na dvojnásobné trati jí nejlepší osobní výkon stačil na desátou příčku. Mužský zástupce kategorie open Jan Vencel si zapsal pět osobních rekordů a desáté místo na stovce prsa. Letošní MČR v Praze navštívil legendární americký plavec Aaron Peirsol pětinasobný olympijský vítěz na sto a dvě stě metrů znak z Athén 2004 a Peking 2008. Ještě dnes je platný jeho světový rekord na znako-



vé dvoustovce. Mezi plavce přišel také olympijský vítěz v moderním pětboji z roku 2012 z Londýna David Svobo-

da. Oba předávali medaile nejlepším českým plavcům na stupních vítězů.

Text a foto Věra Vencelová

Los kopané, podzimní část 2017/2018

I. A třída, skupina A

2. kolo, Ne 13. 8., 16:30 h Přímětice - Miroslav, Šlapanice - Dobšice, Start Brno - Slatina, Líšeň B - Kuřim, **Zastávka - Kunštát**, Novosedly - Znojmo, Rajhradice - Žebětín.

3. kolo, Ne 20. 8., 16:30 h Žebětín - Přímětice, Znojmo - Rajhradice, **Kunštát - Novosedly**, Kuřim - Zastávka, Slatina - Líšeň B, Dobšice - Start Brno, Miroslav - Šlapanice.

4. kolo, Ne 27. 8., 16:30 h Přímětice - Šlapanice, Start Brno - Miroslav, Líšeň B - Dobšice, Zastávka - Slatina, Novosedly - Kuřim, **Rajhradice - Kunštát**, Žebětín - Znojmo.

5. kolo, Ne 3. 9., 16 h Znojmo - Přímětice, **Kunštát - Žebětín**, Kuřim - Rajhradice, Slatina - Novosedly, Dobšice - Zastávka, Miroslav - Líšeň B, Šlapanice - Start Brno.

6. kolo, Ne 10. 9., 16 h Přímětice - Start Brno, Líšeň B - Šlapanice, Zastávka - Miroslav, Novosedly - Dobšice, Rajhradice - Slatina, Žebětín - Kuřim, **Znojmo - Kunštát**.

7. kolo, Ne 17. 9., 15:30 h **Kunštát - Přímětice**, Kuřim - Znojmo, Slatina - Žebětín, Dobšice - Rajhradice, Miroslav - Novosedly, Šlapanice - Zastávka, Start Brno - Líšeň B.

8. kolo, Ne 24. 9., 15:30 h Přímětice - Líšeň B, Zastávka - Start Brno, Novosedly - Šlapanice, Rajhradice - Miroslav, Žebětín - Dobšice, Znojmo - Slatina, **Kunštát - Kuřim**.

9. kolo, Ne 1. 10., 15 h Kuřim - Přímětice, **Slatina - Kunštát**, Dobšice - Znojmo, Miroslav - Žebětín, Šlapanice - Rajhradice, Start Brno - Novosedly, Líšeň B - Zastávka.

10. kolo, Ne 8. 10., 15 h Přímětice - Zastávka, Novosedly - Líšeň B, Rajhradice - Start Brno, Žebětín - Šlapanice, Znojmo - Miroslav, **Kunštát - Dobšice**, Kuřim - Slatina.

11. kolo, Ne 15. 10., 15 h Slatina - Přímětice, Dobšice - Kuřim, **Miroslav - Kunštát**, Šlapanice - Znojmo, Start Brno - Žebětín, Líšeň B - Rajhradice, Zastávka - Novosedly.

12. kolo, Ne 22. 10., 14:30 h Přímětice - Novosedly, Rajhradice - Zastávka, Žebětín - Líšeň B, Znojmo - Start Brno, **Kunštát - Šlapanice**, Kuřim - Miroslav, Slatina - Dobšice.

13. kolo, Ne 29. 10., 14 h Dobšice - Přímětice, Miroslav - Slatina, Šlapanice - Kuřim, **Start Brno - Kunštát**, Líšeň B - Znojmo, Zastávka - Žebětín, Novosedly - Rajhradice.

1. kolo, Ne 5. 11., 14 h Rajhradice - Přímětice, Žebětín - Novosedly, Znojmo - Zastávka, **Kunštát - Líšeň B**, Kuřim - Start Brno, Slatina - Šlapanice, Dobšice - Miroslav.

I. B třída, skupina A

2. kolo, Ne 13. 8., 16:30 h SK Křenovice - FC Čebín, TJ **Vysočany - FK Pačlavice-Dětkovice**, FC Medlánky - TJ Vilémovice, SK Sokol Lipovec - SK Babice nad Svitavou, FK **Rájec-Jestřebí - SK Slavkov u Brna**, TJ Sokol Koberžice - SK **Jedovnice**, FK Podolí u Brna - FC Soběšice.

3. kolo, Ne 20. 8., 16:30 h Soběšice - Křenovice, **Jedovnice - Podolí**, Slavkov - Koberžice, **Babice - Rájec-Jestřebí**, Vilémovice - Lipovec, Pačlavice-Dětkovice - Medlánky, **Čebín - Vysočany**.

4. kolo, Ne 27. 8., 16:30 h Křenovice - Vysočany, Medlánky - Čebín, **Lipovec - Pačlavice-Dětkovice**, Rájec-Jestřebí - Vilémovice, Koberžice - Babice, Podolí - Slavkov, **Soběšice - Jedovnice**.

5. kolo, Ne 3. 9., 16 h Jedovnice - Křenovice, Slavkov - Soběšice, Babice - Podolí, **Vilémovice - Koberžice**, Pačlavice-Dětkovice - Rájec-Jestřebí, **Čebín - Lipovec**, Vysočany - Medlánky.

6. kolo, Ne 10. 9., 16 h Křenovice - Medlánky,

Lipovec - Vysočany, Rájec-Jestřebí - Čebín, Koberžice - Pačlavice-Dětkovice, **Podolí - Vilémovice**, Soběšice - Babice, **Jedovnice - Slavkov**.

7. kolo, Ne 17. 9., 15:30 h Slavkov - Křenovice, **Babice - Jedovnice**, Vilémovice - Soběšice, Pačlavice-Dětkovice - Podolí, Čebín - Koberžice, **Vysočany - Rájec-Jestřebí**, Medlánky - Lipovec.

8. kolo, Ne 24. 9., 15:30 h Křenovice - Lipovec, Rájec-Jestřebí - Medlánky, Koberžice - Vysočany, Podolí - Čebín, Soběšice - Pačlavice-Dětkovice, **Jedovnice - Vilémovice**, Slavkov - Babice.

9. kolo, Ne 1. 10., 15 h Babice - Křenovice, **Vilémovice - Slavkov**, Pačlavice-Dětkovice - Jedovnice, Čebín - Soběšice, **Vysočany - Podolí**, Medlánky - Koberžice, **Lipovec - Rájec-Jestřebí**.

10. kolo, Ne 8. 10., 15 h Křenovice - Rájec-Jestřebí, Koberžice - Lipovec, Podolí - Medlánky, **Soběšice - Vysočany**, Jedovnice - Čebín, Slavkov - Pačlavice-Dětkovice, **Babice - Vilémovice**.

11. kolo, Ne 15. 10., 15 h Vilémovice - Křenovice, Pačlavice-Dětkovice - Babice, Čebín - Slavkov, **Vysočany - Jedovnice**, Medlánky - Soběšice, **Lipovec - Podolí**, Rájec-Jestřebí - Koberžice.

12. kolo, Ne 22. 10., 14:30 h Křenovice - Koberžice, **Podolí - Rájec-Jestřebí**, Soběšice - Lipovec, **Jedovnice - Medlánky**, Slavkov - Vysočany, Babice - Čebín, **Vilémovice - Pačlavice-Dětkovice**.

13. kolo, Ne 29. 10., 14 h Pačlavice-Dětkovice - Křenovice, **Čebín - Vilémovice**, Vysočany - Babice, Medlánky - Slavkov, **Lipovec - Jedovnice**, Rájec-Jestřebí - Soběšice, Koberžice - Podolí.

1. kolo, Ne 5. 11., 14 h Podolí - Křenovice, Soběšice - Koberžice, **Jedovnice - Rájec-Jestřebí**, Slavkov - Lipovec, Babice - Medlánky, **Vilémovice - Vysočany**, Pačlavice-Dětkovice - Čebín.

Zpracoval Lubomír Slezák

Český inline hokej vybojoval v Boskovicích zlatý double

BOSKOVICE - Od 12. do 16. července byly Boskovice dějištěm Mistrovství Evropy v inline hokeji žen a mužů do 18 let.

Seven týmů žen - Česká republika, Francie, Itálie, Finsko, Švédsko, Lotyšsko, Švýcarsko a osm týmů mužů - Česká republika, Francie, Itálie, Švédsko, Švýcarsko a Velká Británie odehrály turnaj formátem jedné skupiny, ve které se utkal každý s každým jednou. Tabulkově dva nejlépe postavené celky po konci skupinové fáze postoupily rovnou do finále, celky na třetím, respektive čtvrtém místě do boje o bronzové medaile.

Bez porážky prošly základní skupinou oba české výběry, které tak prošly do finálových zápasů.

Ženy

Švýcarsko - Česko 2:6 (1:3, 1:3), Lotyšsko - Itálie 0:5 (0:2, 0:3), **Česko - Švédsko 6:0 (2:0, 4:0)**, Francie

- Švýcarsko 4:0 (3:0, 1:0), Lotyšsko - Švédsko 0:2 (0:2, 0:0), Finsko - Francie 1:2p (1:1, 0:0 - 0:1), **Itálie - Česko 1:6 (0:3, 1:3)**, Lotyšsko - Česko 0:16 (0:10, 0:6), Itálie - Finsko 2:5 (0:3, 2:2), Švédsko - Francie 0:5 (0:2, 0:3), Švýcarsko - Finsko 1:4 (1:3, 0:1), Švédsko - Itálie 0:2 (0:0, 0:2), **Francie - Česko 1:2 (1:2, 0:0)**, Švýcarsko - Lotyšsko 11:0 (4:0, 7:0), Finsko - Švédsko 10:0 (5:0, 5:0), Francie - Lotyšsko 10:1 (0:0, 0:0), Itálie - Švýcarsko 1:0 (1:0, 0:0), **Česko - Finsko 7:2 (4:1, 3:1)**, Itálie - Francie 0:4 (0:1, 0:3), Švédsko - Švýcarsko 0:3 (0:2, 0:1), Finsko - Lotyšsko 20:0 (10:0, 10:0).

1. Česká rep.	6	6	0	0	43:6	18
2. Francie	6	5	0	1	26:4	15
3. Finsko	6	4	0	2	42:12	12
4. Itálie	6	3	0	3	11:15	9
5. Švýcarsko	6	2	0	4	17:15	6
6. Švédsko	6	1	0	5	2:26	3
7. Lotyšsko	6	0	0	6	1:64	0



Muži U 18

Česko - Švýcarsko 7:0 (2:0, 5:0), Velká Británie - Švédsko 1:4 (1:2, 0:2), Francie - Itálie 1:2 (1:1, 0:1), Švédsko - Švýcarsko 2:1 (1:0, 1:1), **Česko - Velká Británie 13:0 (9:0, 4:0)**, Francie - Velká Británie 2:1 (1:0, 1:1), **Česko - Švédsko 7:1 (3:1, 4:0)**, Itálie - Švýcarsko 4:2 (3:1, 1:1), Švédsko - Francie 2:7 (1:5, 1:2), **Itálie - Česko 0:3 (0:1, 0:2)**, Švýcarsko - Velká Británie 2:4 (1:0, 1:4), Itálie - Švédsko 2:0 (1:0, 1:0), **Francie - Česko 1:3 (1:2, 0:1)**, Velká Británie - Itálie 2:4 (2:3, 0:1), Švýcarsko - Francie 0:11 (0:4, 0:7).

1. Česká rep.	5	5	0	0	33:2	15
2. Itálie	5	4	0	1	12:8	12
3. Francie	5	3	0	2	22:8	9
4. Švédsko	5	2	0	3	9:18	6
5. V. Británie	5	1	0	4	8:25	3
6. Švýcarsko	5	0	0	5	5:28	0

Ve finále turnaje žen se s Českou republikou utkal celek Francie, tedy tým, který jako jediný dokázal s českým týmem hrát vyrovnanou partii.

Finále žen: **Česká republika - Francie 5:2 (4:1, 1:1)**. Už ve čtvrté minutě šla Francie po střele Raultové do vedení, ale domácí reprezentace dokázala v průběhu osmdesáti vteřin naprosto otočit stav zápasu. V čase 6:21 Jančová vyrovnala, o 44 vteřin později Garažiová přesnou tečí poslala Češky do vedení a v čase 7:33 Mrázová přesnou střelou zvýšila na dvoubankový rozdíl. Ve 13. minutě Vonková nadvakrát překonala fran-

couzskou brankářku a za stavu 4:1 skončila první polovina utkání.

V té druhé domácí tým nikam nespěchal, hlídal si důležité vedení a z míry jej nevyvedla ani branka Francie na konci 35. minuty. Za necelé tři minuty využila Jančová přesilovou hru a soupeřky už jen stihly několik vteřin před koncem kosmeticky upravit výsledek.

České reprezentantky se tak staly mistryněmi Evropy v inline hokeji pro rok 2017, v zápase o bronz porazilo Finsko Itálii 5:0.

Finále U 18: **Česká republika - Itálie 4:1 (1:1, 3:0)**. Na začátku sedmé minuty využila Itálie přesilovou hru, když se po hezké kombinační akci trefil do odkryté branky Calore. Český výběr vyrovnal minutu a půl před koncem první části - Novák projel celé hřiště a přesnou střelou nedal italskému brankáři šanci.

Druhá část pak zcela patřila týmu České republiky. Ve 22. minutě kapitán Plášek po samostatné akci vyrovnal, o čtyři minuty později Kvapil ranou k bližší tyči poslal svůj tým do vedení a ve 32. minutě doklepl z bezprostřední blízkosti puk do italské branky Kadlic. Itálii nepomohla ke změně stavu ani závěrečná power-play a český výběr mohl slavit titul mistra Evropy. V zápase o třetí místo porazila Francie Švédsko 7:0.

Text a foto Lubomír Slezák

VOJTECH DYK & BS BAND

VOJTECH

26/8

BOSKOVICE

20:00 LETNÍ KINO

Vstoupné: 500 Kč v předprodeji / 600 Kč na místě

VÍCE NA VOJTECHDYKTOUR.CZ

BAUDELIER JOSEF BUCHTA

Novinky.cz | Zpracováno | PRÁVO | BUDUČÍ | TICKETSTREAM